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TOMIKH OAOX ‘_IA\II

Ki=3

599454.82 | X = 599439.03
3910214.31 Y = 3910224.55
179.2150| 7 =  170.6771
50.00| R = 40.00
_16.32| Lb= 18.42
. 067| 6 = 1.08
M="16.32| M = 18.42
A = 0.000 A = — —0.00 Jﬁum_uu
L = 0.00 L = 0.0
X = 599465.96 | Dr= 0.00 Dr= 0.000 X = 599428.25
Y =3910200.22| T = 824 T = 9.38| Y =3910242.74
=2

70001 27

-

o

—

KR1=2 KR1=8 KR4 KR1=5

6 QT

X = 599433.04| X = 599409.08 599410.43| X = 599434.39
Y = 3910240.16| Y = 3910241.50 3910265.47| Y = 3910264.12
9 = 100.0026| ¥ = 100.0001 % = 99.9972| % = 100.0053
R = 12.00| R = 12.00| R = 12.00 R = 12.00
Lb= 18.85| Lb= 18.85| Lb= 18.85| Lb= 18.85
5 = 497| 6 = 497\ 6 = 4.97| 6 = 4.97
M = 18.85| M = 18.85| M = 18.85| M = 18.85
__I_mwﬂm_n_ﬂ A = 0.00| A = 0.00| A = 0.00 A = 0.00 __I_mwﬂn_@
L = 0.00 L = 0.00 L = 0.00 L = 0.0
= 599433.72 | Dr= 0.00| Dr= 0.00 Dr= 0.00 Dr= 0.00| X = 599433.72
= 3910252.14| T = 12.00[ T = 12.00| T = 12.000 T = 12.000 Y = 3910252.14
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TOMIKH OAOZXZ 2

K2=8 [K2-2

®800 50.00

-

X = 599368.22 | X = 599439.01
Y =3910230.50| Y = 3910184.53
7 = 139.7684| 7 = 1385690
R = 90.00| R = 40.00
b= 85.15| Lb = 38.60
5 = 1119 6 = 5.15
M= 85.15| M = 38.60
@nm@ A = 0.00 A = 0.00
L = 0.00 L = 0.0
X = 599324.92 | Dr= 0.00 Dr= 0.00 X = .
Y = 3910213.69| T = 46.06| T u\mﬁwg
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Aywyodg atroxéteuong oufpiwv amd TOINEVTOOWARVA (SIAUETPOG-PAKOG)

2TpayyIoTApIa

Ovopagoia TuAPaTog SIKTUOoU.

Tappog ouvexeiag Tpatrefoeidolg diatoung (TZ...)
dlaotdoewv b=0.50 h=0.50 kai kAio€ig TTpavwv 2:3

Opedamio udpoouAroyng TUTTou PN1 pe xutooidnpd oxdpa 860X560
XWpIig TTAeUpIKG dvolypa ToTroBeTouPEVO Ot pEeiBpo.

@pedTio udpoouAroyig TUTToU DY3
ME xuToOIdNPd OXApa yla E€KTOVWAON TAPPWV.

QpedTio eTiokeWNng aywyou 1 aTpayyicTnpiou

MPOBAEMNOMENOI MAAKOZKETIEIZ OXETOI ANTINAHMMYPIKHZ MEAETHZ

TOIXOl ANTIZTHPIZHZ

MPANH OPYIMATQON

MPANH EMIXQMATON

OPIO AMAAAOTPIQZHZ
Y®ISTAMENO AIKTYO AMNOXETEYZHZ AE.Y.AM.

Y®IZTAMENO YTIOFEIO AIKTYO O.T.E./ONTIKQN INQN

EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ MAAEBIZIOY
A/NZH TEXNIKQN YTMHPEZIQN

YAPAYAIKH MEAETH ANATMNAAZHZ OAQY EA.

BENIZEAOY

&

AP. ZXEAIOY:

Y1

KAIMAKA
1:500

OPIZONTIOITPA®IA
AIATA=HZ EPI'QON AMNOXETEY2HZ OMBPIQN

(X.©. 0+000 - X.0. 0+290.56)

ey ._ ..... )

2.59INL

T

e D i

X = 599444.20 599289.49
Y = 3910254.77 3910278.72
7 = 190.9204 = 163.9330
R = 500.00 = 200.00
Lb= 71.31 = 69.49
6 = 1.27 = 8.72
M= 71.31 = 157.13
A = 0.00] = 93.61
L = 0.00 = 43.82
X 599494.20| Dr= 0.00] = 0.40
Y =3910254.23| T = 35.72 = 80.24
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HMEP/NIA YMOrPA®H
- . | ©EOCAQPOZ E. KEMEPIAHZ
ZYNTA=H MEAETH>: ATP. TOMOIN’PA®OZ MHXANIKOX E.M.M.| 03-06-2015
ONOMA HMEP/NIA YMOrPA®H

MNMA THN A/NZH H ENIBAENOYZA

TEXNIKQON YMHPESION
TOY AHMOY MAAEBIZIOY | EAETXOHKE

OEQPHOHKE




